



# 陽明電子報

› 設為首頁 › 加到我的最愛 ‹  
News of National Yang-Ming University

◎ 新專欄 < 陽明的故

第 76 期

94年1月17日 ~ 2月1日

本期發稿日：94/02/02

下期截稿日：94/02/25

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

社團動態

陽明人

自然誌

校園之美

校史照片展覽

編輯報告

發行人：吳妍華  
總編輯：高毓儒  
執行編輯：錢珏琪  
網頁設計：賴彥甫

## 陽明焦點新聞

### 總務處設筵慶賀宋晏仁老師榮膺新職

時間：94年1月24日（一）

地點：活動中心川堂



週一早上全校各單位都接獲總務處的邀請，要同仁們中午到活動中心聚會，一起向前任總務長，他們的老長官宋晏仁老師道賀。



因為是慶祝茶會，感覺上大家心情都很輕鬆愉快，李總務長開心的上台說明，這是總務處為了恭賀前任長官榮升衛生局長所特別舉辦的茶會，這是一場快樂的聚會，讓大家分享這件喜事並且送上我們的祝福。

[ 特別報導 ]



◎大學報  
◎高教簡訊  
◎教育部電子報  
◎國衛院電子報



宋特助說他在任職總務長期真的非常愉快，直到現在聽到有人在叫總務長，他都還不由自主的回頭應聲。這兩天他不斷接到來自各方的道賀，其中一位老同學對他說：「你去，不只是你一個人去，而是我們整個陽明都跟著你去！」非常感謝大家對他的支持。



高主秘代表校長向宋特助道賀，他笑說過去他當副總務長時，宋當總務長；現在宋當特助，則是歸秘書室管理，所以他一定要稱宋「特助」。聽到宋特助強調自己在兩年的總務長任內非常愉快，不免揣測是否現在秘書室的工作太辛苦，不然怎麼才幾個月宋特助就要往外提升？



許萬枝教務長先以一個大大的擁抱作為行動上的支持，  
他相信，以後學校和衛生局的關係會更加地密切。



黃嵩立學務長緩緩道出，他是宋特助的學弟，他哥哥則是宋特助的學長，因此他曾聽兄長提及，過去學生時代他們常打棒球，別人都喜歡擔任投手或是打擊手，惟有宋學長喜歡當捕手；希望在這個風雨飄搖的時刻，宋局長能夠好好的接到球。



茶會中，不斷有各單位的同仁前來恭賀宋老師，尤其女同事們更是爭相與未來的衛生局長合影，可能為了顧及形象吧，這次宋老師可是非常莊重地，將雙手背在後面，或是拱在腹前，看來儼然已有官員威儀態勢。



( 綜合報導 / 異書室 · 總務處 )

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)